

Положение команд на 3 ноября

	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1. «Торпедо» (Москва)	28	18	7	3	45—19=+26	43—13
2. «Динамо» (Киев)	27	17	6	4	46—19=+27	40—14
3. ЦСКА (Москва)	28	12	9	7	32—20=+12	33—23
4. «Динамо» (Минск)	28	13	7	8	33—22=+11	33—23
5. СКА (Ростов-на-Дону)	29	10	13	6	38—29=+9	33—25
6. «Динамо» (Москва)	29	10	12	7	35—24=+11	32—26
7. «Динамо» (Тбилиси)	28	10	10	8	31—26=+5	30—26
8. «Зенит» (Ленинград)	28	9	11	8	30—26=+4	29—27
9. «Спартак» (Москва)	28	9	11	8	23—21=+2	29—27
10. «Пахтакор» (Ташкент)	28	9	10	9	29—33=-4	28—28
11. «Нефтяник» (Баку)	29	10	7	12	27—31=-4	27—31
12. «Шахтер» (Донецк)	28	7	12	9	24—26=-2	26—30
13. «Крылья Советов» (Куйбышев)	29	9	8	12	33—37=-4	26—32
14. «Черноморец» (Одесса)	29	9	8	12	33—37=-4	26—32
15. «Локомотив» (Москва)	31	8	8	15	37—47=-10	24—38
16. «Торпедо» (Кутаиси)	29	7	2	20	22—63=-41	16—42
17. СКА (Одесса)	28	2	5	21	17—55=-38	9—47

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ ЗРИТЕЛИ!

Вот и закончился футбольный сезон в нашем городе. Администрация стадиона «Динамо» благодарит всех, посетивших наш стадион в течение этого года. Вы, несомненно, получили большое удовольствие, присутствуя на матчах своей любимой команды. Приглашаем вас на наш стадион будущей весной. Пусть стадион «Динамо» станет для вас местом хорошего и культурного отдыха.

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ, ДРУЗЬЯ!

ОРИЕНТИРОВочНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД

Окончательные составы будут переданы по радио стадиона перед началом матча.

ЦСКА (Москва)

- Л. Кудасов
- В. Пономарев
- А. Шестернев
- Д. Багрич
- В. Дородных
- Н. Маношин
- Ю. Басалин
- В. Поликарпов
- В. Федотов
- Б. Казаков
- Н. Наштанов

Ст. тренер — з. м. с. В. Николаев  
Тренер — з. м. с. В. Чистохвалов

«КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» (Куйбышев)

- А. Соколов
- Е. Майоров
- Г. Сарычев
- Ю. Капсин
- Б. Вальков
- А. Федоров
- Б. Кох
- В. Савельев
- Н. Осянин
- А. Казаков
- А. Жуков

Ст. тренер — з. м. с. В. Карпов  
Тренер — м. с. Н. Поздняков

Ответственный за выпуск — член президиума Федерации футбола г. Куйбышева С. М. МЕЩЕРЯКОВ

Цена 05 коп

ЕО18531 30-X-65 г. г. Куйбышев, ул. Бр. Коростелевых, 76, тип ПТУ № 7, зак. 2544, тир. 6000

Куйбышевский стадион

«ДИНАМО»

ПЕРВЕНСТВО СССР  
1-я группа класса «А»



ФУТБОЛ

«ЦСКА»  
(Москва)

«КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ»  
(Куйбышев)

3 ноября — дублирующие  
составы

4 ноября — основные  
составы

3—4

ноября

1965 г.

Начало матчей в 18.00 часов

## ЧЕМПИОНАТ ФИНИШИРУЕТ

\* На последней прямой. \* Осталось 29 матчей. \* Что скажет теперь капитан автозаводцев. \* Киевляне рвутся к золотым медалям. \* Четыре претендента на «бронзу». \* Кто же «третий лишний»? \* Впереди — дублеры Киева. \* Две «вынужденные посадки» наших «Крыльев» в столице. \* Наши гости — армейцы Москвы.

Холодной ноябрьской погоде не остудить пыла страстей на футбольных полях страны. XXVIII Всесоюзный чемпионат финиширует. И, право, есть какая-то особая привлекательность в этих осенних встречах, хотя зачастую они и проходят в очень сложных климатических условиях. Ведь потерянные на финише очки могут решить судьбу коллектива, а оставшаяся дистанция в 29 матчей слишком коротка, чтобы наверстать упущенное. И, конечно, особым накалом борьбы отличаются встречи команд, претендующих на призовые места, а также матчи аутсайдеров, которым грозит переход в низшую группу.

Когда весной нынешнего года капитан московских торпедовцев **Валентин Иванов** в одном из своих интервью заявил, что «Торпедо» выиграет звание чемпиона с отрывом от серебряного призера в пять (!) очков, то это заявление было расценено многими как, мягко выражаясь, не вполне серьезное. Бесспорно, что капитан автозаводцев лучше любого другого знал возможный потенциал своего коллектива. Но он не учел самого главного: давно уже прошли те времена, когда вопрос о будущем чемпионе решался обычно задолго до конца первенства СССР, а болельщикам оставалось одно — гадать с каким разрывом в очках московское «Динамо» или ЦСКА или «Спартак» выиграют звание чемпиона. Блестящий успех динамовцев Киева в чемпионате 1961 года, победа тбилисских динамовцев в прошлом сезоне, наконец, значительный рост мастерства многих периферийных команд наглядно показали, что ныне предсказывать заранее чемпиона — задача невыполнимая. И хотя торпедовцы сделали, кажется, все, что было в их силах, чтобы доказать, что заявление их капитана не было пустым бахвальством, все же, по-видимому, **Валентину Иванову** придется взять свои слова назад. Прошлогодние обладатели Кубка СССР — киевские динамовцы, которые в течение почти всего сезона вели упорную «гопку за лидером», настигли его именно тогда, когда на игру лидера уже легла некоторая печать усталости. Киевляне явно рвутся к золотым медалям, и, кажется, они весьма близки к заветной цели. Где уж тут торпедовцам мечтать теперь о пяти очках («Хоть бы в один лишний мяч выиграть» — пошутил на днях один специалист футбола). Во всяком случае заочный поединок этих двух безусловно сильнейших сейчас в стране коллективов будет в центре внимания всех любителей футбола в эти дни, оставшиеся до спуска флага XXVIII чемпионата.

Судьба золотых и серебряных медалей практически решена — они достанутся автозаводцам столицы и динамовцам Киева (неясно только пока кому — какие). А вот на бронзовые медали претендуют сейчас сразу четыре коллектива: динамовцы Минска и Москвы, а также армейцы Москвы и Ростова. Предсказать победителя в этом своеобразном «турнире четырех» невозможно. Кстати, в следующем туре 8 ноября в Москве и Ростове состоятся интереснейшие поединки в борьбе за «бронзу»: столичные армейцы будут принимать динамовцев Минска, а ростовчане у себя встретятся с московскими торпедовцами. Очень большое значение для определения будущего бронзового призера будет иметь и сегодняшний матч в Минске, где местные динамовцы принимают своих московских одноклубников.

Два коллектива, выбывающие во вторую группу, определились: это — армейцы Одессы и торпедовцы Кутаиси. Ну, а кто же окажется в лиге сильнейших «третьим лишним»? Все говорит за то, что им станет московский «Локо-

мотив», положение которого сейчас очень тяжелое. Матч с «Шахтером» был, пожалуй, последней надеждой железнодорожников спастись от надвигающегося крушения. Они играли против донецких спортсменов с отчаянием обреченных. Но... спортивное счастье улыбнулось горнякам, которые, опередив «Локомотив», уступили ему место в тройке неудачников.

В турнире дублеров уверенно лидирует команда киевского «Динамо». По состоянию на 30 октября в таблице украинские спортсмены расположились на самой верхней ступеньке, набрав 39 очков после 25 игр. Столько же очков, но после 30 игр у московских локомотивцев. На третьем месте — спартаковцы столицы (31 очко), на четвертом — дублеры ЦСКА (также набравшие 31 очко). Пятерку сильнейших замыкают московские торпедовцы, имеющие 30 очков. Дублеры «Крылья Советов» с 26-ю очками находятся на девятом месте. У них — 9 побед, 8 ничьих и 10 поражений, 29 забитых и 38 пропущенных мячей.

Победив в последнем матче Дома железнодорожников столицы (1:0), футболисты «Крылья Советов» отправились в длительный вояж, который, кстати, начался многообещающе: в Донецке хозяева поля с большим трудом ушли от поражения (1:1). Но в этом матче получил травму **А. Казаков**, а в следующей игре в Москве со «Спартаком» куйбышевцев постигла новая неприятность: на первой же минуте был удален с поля один из стержневых игроков обороны волжан **Г. Сарычев** и нашим землякам пришлось 89 минут играть вдесятером. В итоге — поражение (0:1). Таким образом перед следующей игрой с динамовцами столицы команда лишилась двух основных игроков, а если мы добавим сюда отсутствие еще двух ведущих футболистов — **Н. Осянина**, находившегося в это время в составе сборной СССР за рубежом, и серьезно травмированного ранее **Г. Сахарова**, то станет ясной причина довольно крупного (0:3) поражения от динамовцев Москвы. Так «Крыльям» пришлось сделать в столице две «вынужденные посадки».

Сегодня гостями куйбышевцев будут армейцы Москвы. Вряд ли есть необходимость знакомить зрителей с командой ЦСКА — имя этого коллектива, внесшего большую лепту в развитие и успехи отечественного футбола, хорошо знакомо не только в нашей стране, но и за ее пределами. Именно в этой команде, пять раз завоевывавшей звание чемпиона и четырежды выигрывавшей Кубок СССР, играли **Григорий Федотов** и **Всеволод Бобров**, футболисты, имена которых стали уже полуполюгендарными. Целая плеяда других выдающихся мастеров кожаного мяча была воспитана в этом прославленном коллективе. И ныне в составе сборной страны мы видим трех армейцев — **А. Шестернева**, **В. Пономарева** и **Б. Казакова**. За молодежную сборную СССР выступали **В. Поликарпов** и **Л. Кудасов** — молодой и многообещающий вратарь наших гостей. В прошлом сезоне приз, вручаемый лучшему бомбардиру, достался центральному нападающему ЦСКА **В. Федотову**. Кстати, тандем **В. Федотов — Б. Казаков** составляет ныне основную ударную силу нападения армейцев.

Много раз встречались между собой куйбышевцы и армейцы Москвы, начиная с 1946 года, и хотя большинство этих встреч заканчивались победой армейцев, зрители всегда были свидетелями интересной спортивной борьбы. Но любопытно отметить, что за последние три года наши земляки всегда очень сильно выступали против спортсменов ЦСКА: в пяти матчах в 1963, 1964 и 1965 гг. куйбышевцы дважды заканчивали встречи вничью, один раз добились победы и дважды уступили армейцам, причем наши футболисты имеют в этих матчах положительный баланс забитых и пропущенных мячей: 6 — 5. Встреча первого круга прошла в очень упорной борьбе и закончилась вничью (0:0). Пожелаем же обоим коллективам в этом последнем в нынешнем сезоне в нашем городе матче продемонстрировать зрителям красивую и содержательную игру!